LV Bcepoccutickas onumnuaoa wkoabHuko8 no duzuxke. Mynuuunaibhoulil 3man

10 xaacc

3anayva 1. lllapuk B JyHKe

B cdepuueckoit nyHKe TMpBITaeT UIAPUK, YIPYTO 0
YAApSSCh O €€ CTEHKU B ABYX TOUYKaX, PaCHOJIOKEHHBIX
Ha oHOU ropu3oHTanu (puc. 1). [TpomexkyTok BpeMeHH
MEXIy ABYMsI yIapaMHy HPH JIBUKEHUH B OJITHY CTOPOHY
Bcerna paseH 173 =1 ¢, a npu aBUKeHUU oOpaTHO 1, =

J2 c. Haiitu pamuyc nyuaku R. (10 6an10B) Puc. 1

3agaua 2. CoynapeHnue maposn

JlBa ympyrux miapa MaccaMu M; U M, yIEPKUBAIOT OJUH HAJ JAPYTUM C HE3HAUMUTEIHHBIM
3a30poM Ha BbIcOTe N. 3aTeM MX OJHOBPEMEHHO OTIYCKAIOT, M OHU MaJal0T Ha 3EMIIIO.
Kakum 1oJpKHO OBITH OTHOMIEHWE M;/My, TIPH KOTOPOM BEPXHHM IAp TOIIPBITHYJ Tak
BBICOKO, HAaCKOJBKO 3TO BO3MOXHO? Ha Kakylo MakcuManbHyIO0 BBICOTY H OH mpu sTOM
MOJMHUMETCS? Yapsl MapoB APYr O JIpyra M O TOPU3OHTAIBHYIO MOBEPXHOCTH CUYHUTAThH
ynpyruMu. COOCTBEHHBIMH pa3MepaMu Tell MOXKHO rpeHeOpeub. (10 6aas10B)

3agaua 3. JlpoOuHKa

B repmetnyHO 3aKphITOM COCy/I€ B BOJIE IIaBaeT Kycok Jibja Maccoir M = 0.1 kr, B KOTOpHIit
BMep3ia ApoOuHka maccod M =5r. Kakoe xonnyecTBo Tersia HYXKHO 3aTPaTUTh, YTOOBI
npoOuHKa Hawama ToHyTs? IlmorHocts cBumHma 11.3 r/em®, miotHocts mbma 0.9 r/em’,
yIe/bHas TEIUIoTa IaBiIeHus baa 3.3+ 10° [x/kr. TemmepaTypa Bojsl B cocyze pasra 0°C.
(10 6amnoB)

3anaua 4. Ilpegoxpanurenu

Coenyunnu 10 OJIMHAKOBBIX IIABKUX

MIpEIOXpaHNUTENICH TaK, KaKk MOKa3aHo Ha puc. 2. {
OTnenpHBIN IPEeAOXpaHUTENb TIEPETOPACT, €CIIU A B
TOK d4epe3 Hero mnpeBwimaeT =12 A. Haiitu ¢ {1 L 1 1| ¢

CUJIy OOIlero0 TOKa, MpU MPEBBIIIEHUH KOTOPOI

Toukd A u B Oynytr u3onupoBaHbl JIpyr OT
npyra. (10 6anoB) Puc. 2



3apaua S. Ctpys Boabl

CrexnssHHass TpyOka jmuHou L =1.1wM, muiomaapio
monepeunoro cedenns S=0.3cm” u maccoir M=70r
MpPUKpEIUIeHa K BOJONPOBOJHOMY KpaHy MPU TOMOITU
pe3nHoBOM TpyOouku (cMm. pwuc.3). HwxHHIl KOHeI
TpyOKH 3arHyT IOJ MpsAMbIM yriaoM. Haiigure yron
OTKJIOHEHUSI CTEKJISIHHOM TpYyOKM OT BEpPTUKAIU TIpH
CKOpPOCTH BBbIT€KaHUsI Boabel V = 2.2 M/c, mnpeHeOperas
YOPYTrOCTBIO PE3UHOBOW TpyOouku. ILIOTHOCTH BOABI
1000 kr/m°, yckopeHHe CBOGOAHOrO mageHust 9.8 m/c .
(10 6ansioB)
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Puc. 3



